



HRVATSKA MATICA ISELJENIKA
CROATIAN HERITAGE FOUNDATION

Trg Stjepana Radića 3, p.p. 241
10000 ZAGREB
HRVATSKA / CROATIA
OIB 28639480902
tel: (+385 1) 61 15 116 · fax: (+385 1) 61 11 522
e-mail: hmi-info@matis.hr
www.matis.hr

Zagreb, 18. 10. 2022.

Dragi čuvari hrvatskoga folklor!

Pozivamo vas na desetodnevnu ZIMSKU ŠKOLU HRVATSKOGA FOLKLORA koja će se u organizaciji Hrvatske matice iseljenika održati od 3. do 12. SIJEČNJA 2023. u Koprivnici.

PROGRAM: ZŠHF obuhvaća program plesova, pjesme, nošnji i glazbala JADRANSKOG PODRUČJA.

Polaznici mogu odabrati jedan od ponuđenih programa:

PLES, TAMBURE (početni i napredni stupanj) ili TRADICIJSKA GLAZBALA.

VODITELJI: -Glavni voditelj LJŠHF je prof. Andrija Ivančan, koji vodi i grupu Ples
-Tibor Bun je voditelj Tambura s gostom predavačem Sinišom Leopoldom
-Vjekoslav Martinić je voditelj Tradicijskih glazbala

PRIJAVA: Prijavu je moguće izvršiti slanjem popunjene priložene prijavnice na e-mail:
snjezana.juriscic@matis.hr.

ROKOVI: Prijavnice je potrebno poslati do **1.12. 2022.**

Zamolbe za oslobođenje od plaćanja školarine molimo poslati najkasnije do 1.12.2022.

ŠKOLARINA: Osigurali smo i dalje pristupačnu cijenu školarine u iznosu od 600 kuna / 79.63 eura za sve koji dolaze iz Hrvatske, a Hrvati izvan RH mogu biti oslobođeni plaćanja školarine, za što moraju poslati zamolbu od njihove hrvatske zajednice. Školarina se uplaćuje tek po dobivenom računu od Hrvatske matice iseljenika i mora biti plaćena prije početka Škole.

SMJEŠTAJ: Smještaj s punim pansionom organiziran je putem jednostavne nabave za sve sudionike u Koprivnici, i to od 2.1.2023. (dolazak, večera) do 13.1.2023. (odlazak nakon doručka) po povoljnoj cijeni koja s uključenim PDV-om iznosi 320,00 kn / 42,47 eura po osoba/dan. Sobe su dvo, tro i četvero krevetne s kupaonicom. Plaćanje smještaja vrše sami polaznici, unaprijed na osnovi predračuna koji tražite izravno od Hotela Podravina na racunovodstvo@hotel-podravina.hr ili u samom Hotelu plaćanjem na recepciji po dolasku.

Veselimo se vašem dolasku i želimo uspješan rad na ZŠHF2023!

Mijo Marić, prof.
Ravnatelj



PLESOVI JADRANSKOGA PODRUČJA

PROGRAM

		sati predavanja
ANDRIJA IVANČAN:	NARODNI PLESOVI HRVATA BOKE KOTORSKE	6
VIDO BAGUR:	NARODNI PLESOVI DUBROVAČKOG PRIMORJA I RIJEKE DUBROVAČKE	4
VIDO BAGUR:	NARODNI PLESOVI KONAVALA I ŽUPE DUBROVAČKE	6
VIDO BAGUR:	NARODNI PLESOVI POLUOTOKA PELJEŠCA I OTOKA MLJETA I LASTOVA	4
VIDO BAGUR:	NARODNI PLESOVI DOLINE NERETVE I JUŽNE HERCEGOVINE	6
GORAN OREB:	NARODNI PLESOVI OTOKA KORČULE	6
TONČI I MARICA TADIN:	NARODNI PLESOVI MAKARSKOG PRIMORJA I OTOKA BRAČA I HVARA	6
T. I M. TADIN:	DUBROVAČKE KONTRADANCE	4
T. I M. TADIN:	NARODNI PLESOVI SPLITA I OTOKA ŠOLTE	6
T. I M. TADIN:	NARODNI PLESOVI TROGIRA, KAŠTELA I ČIOVA	6
NENAD MILIN:	NARODNI PLESOVI ŠIBENSKOG UZMORJA I OTOKA	6
ANDRIJA IVANČAN:	NARODNI PLESOVI OTOKA SILBE	4
VIDO BAGUR:	NARODNI PLESOVI OTOKA CRESA, RABA I PAGA	6
DAMIR KREMENIĆ:	NARODNI PLESOVI OTOKA KRKA	6
KRISTINA BENKO MARKOVICA:	NARODNE PJESME JADRANSKOGA PODRUČJA	8
KATARINA HORVATOVIĆ:	NARODNE NOŠNJE JADRANSKOGA PODRUČJA	8
ANDRIJA IVANČAN:	NARODNA PLESNA KULTURA U HRVATA	2
ANDRIJA IVANČAN:	RAZVOJ ETNOKOREOLOGIJE U HRVATSKOJ	2

Sveukupno 100 školskih sati podijeljeno na jutarnji i popodnevni termin.

PROGRAM GLAZBALA JADRANSKOG PODRUČJA

TAMBURE

Uvodno predavanje

Osnove tambure i tamburaške glazbe
alpskoga područja

Prim i bas prim – sličnosti i razlike

Metodika rada

Suradnja plesača i svirača na sceni

Tambura samica i dangubica

Praktična nastava

Uvježbavanje novih partitura

TRADICIJSKA GLAZBALA

Uvodno predavanje

Tradicijska glazbala

Vrste glazbala, uporaba glazbala i njihova
društvena uloga

Održavanje i ugađanje glazbala, izrada piskova

Povijesni razvoj tradicijskih glazbala

Tehničke vježbe

Pojedinačno uvježbavanje

Grupno uvježbavanje

TAMBURE (početna i napredna grupa) - Vrste glazbala koje možete odabrati:

BUGARIJA, BERDE, BISERNICA, ČELO, BRAČ, TAMBURA SAMICA

Možete se prijaviti na početnu grupu ili na naprednu grupu.

Za sudjelovanje je potrebno posjedovati instrument!

TRADICIJSKA – Vrste glazbala koje možete odabrati:

**GAJDE, DUDE, TAMBURA SAMICA, MIH ISTARSKI, MIH HERCEGOVAČKI,
MIH DALMATINSKI, DIPLE BEZ MJEŠINE, DVOJNICE, ROŽENICE, SOPILE,
ŠURLE, DIPLICA, JEDINKA, LJERICA, STRANČICA, OKARINA I DR. (dogovor s
voditeljem prije početka ŠHF)**

**Polaznici mogu odabrati jedno ili više tradicijskih glazbala, početne i napredne
tehnike sviranja. Polaznici tradicijskih glazbala ne moraju posjedovati instrument.**

Glazbeni korepetitor: Antun Kottek

Asistenti: Ivan Ivančan, Martin Durbek, Filip Martinić